
 
 
 
 
 
 
Provincie Flevoland 
t.a.v. dhr. L. Verbeek, Voorzitter van Provinciale Staten,  
 
Onderwerp: Schriftelijke vragen financiële betrokkenheid provincie bij 

Floriade 
 
Datum: 9 februari 2022  
 
Geachte Voorzitter van Provinciale Staten, 
 
Overeenkomstig artikel 23, lid 1 en 2 van het Reglement van Orde stelt de fractie 
van JA21 de volgende schriftelijke vragen aan het college van Gedeputeerde 
Staten over de financiële betrokken van de provincie Flevoland bij de Floriade.  

 
1. Is het College bekend met het artikel van Omroep Flevoland Ministerie LNV: 

geen extra geld naar Floriade? 
2. Vanuit provincie Flevoland wordt aangegeven dat er een bestuurlijke 

toelichting is gegeven vanuit de gemeente Almere. Wat staat er in die 
toelichting? Als PS deze toelichting niet mag zien, waarom niet? 

3. Het College stelt in haar antwoord dat zij zich aan het beraden is op het 
verzoek van de gemeente Almere. Wat houdt dit verzoek in? Als PS dit niet 
mag weten, waarom niet? Op grond waarvan denkt het College dat zij 
besluiten kan nemen inzake verzoeken om financiële steun vanuit de 
gemeente Almere inzake de Floriade, direct of indirect? Naar welke – door PS 
aangegeven – kaders verwijst het College inzake haar ‘beraden op dit 
verzoek’? Op welke termijn is het College voornemens om de gemeente 
Almere antwoord te geven? Op welke termijn is het College voornemens om 
PS hierover te raadplegen? 

4. Is het College voornemens om de Floriade tekorten aan te vullen via een 
budgettaire truc, zoals het financieel steun verlenen aan andere activiteiten 
van de gemeente Almere, waardoor deze weer geld heeft om de tekorten van 
de Floriade aan te vullen? 

5. Uit eerdere WOB verzoeken inzake het hyperscale datacenter in Zeewolde 
bleek het College, zonder PS hierover in te lichten of om een standpunt 
hierover te vragen, op eigen houtje bij het ministerie met een lobby-actie bezig 
te zijn, en bleek het mede door de provincie Flevoland gefinancierde bedrijf 
Horizon bij de acquisitie van het hyperscale datacenter een belangrijke rol te 
spelen. Welke brieven of andere vormen van communicatie zijn er vanuit het 
College gepleegd, en welke inzet van stichtingen, bedrijven of andere 
organisaties die medegefinancierd of door de provincie Flevoland 
gesubsidieerd worden, c.q. belangen van de provincie Flevoland behartigen, 
zijn er bij de Floriade betrokken, waaruit de Floriade dawel partijen die 
financieel betrokken zijn bij de Floriade, aanspraak kunnen maken – wettelijk 
of bestuurlijk, op gelden vanuit provincie Flevoland? 
 

Namens de fractie van JA21, 
 
Gert-Jan Ransijn 


